



TEMEN BAJA COSECHA DE CAFE

(Detalles en Página 3).

Dos Mil Pacientes Atiende el Centro de Parálisis Cerebral

"Dos mil niños inscritos atiende el Centro de Parálisis Cerebral perteneciente al Instituto Salvadoreño de Rehabilitación de Inválidos, el cual es único en toda Centro América y Panamá", expresa la doctora Noemí Sánchez de Tinetti, Directora, en declaraciones para EL DIARIO DE HOY.

El Centro dice desarrolla actividades de tipo asistencial, investigación y preparación técnica en el campo de la parálisis cerebral, con una serie de programas que abarcan desde la evaluación médico-técnica hasta el aspecto educativo y prevocacional.

¿QUE ES LA PARALISIS CEREBRAL?

La parálisis cerebral es una condición invalidante causada por daño al cerebro humano, durante

la época en que éste se encuentre en formación, ya sea en el vientre materno, durante el parto, o en los primeros años de vida, según dice el término "parálisis" significa pérdida del control de los músculos y "cerebral", que es debida a una lesión en el cerebro. Como el cerebro dirige casi todas las funciones del organismo, los niños afectados por este padecimiento, presentan múltiples invalideces que requieren atención en un Centro especializado durante toda su vida.

Este padecimiento no es hereditario ni contagioso. El grado de severidad de los casos es muy variable y aproximadamente, el 60 por ciento de ellos tienen inteligencia dentro de los límites normales. Puede hacerse mucho por ayudar a estos niños, habi-

—Favor pase a la Pág. 86.



SUPONE MANIOBRA. El Dr. Francisco Vega Gómez (centro), quedó en libertad ayer bajo fianza de 30.000 colones, por los cargos de omisión punible y omisión de aviso en hechos sangrientos ocurridos en la Universidad Nacional. El Dr. Vega Gómez, Decano de Derecho, dijo que él y otros funcionarios universitarios han sido víctimas de una maniobra. Lo acompañan su esposa doña Magda Fagioli de Vega Gómez y el Dr. Rodolfo Antonio Gómez, defensor. (Foto de Romero).

Transporte por el Pacífico Funcionará en Nov. en C. A.

SAN JOSE, 25 Oct. (ACAN-EFE). En los primeros días de noviembre entrante comenzará a funcionar una ruta alterna de transporte marítimo centroamericano por el Océano Pacífico, que inicialmente tocará los Puertos de Quajiniquil, en Costa Rica, y Punta Ruca, en El Salvador.

Con este nuevo servicio se busca un medio que pueda competir con el transporte por tierra, ante el temor de que dada la difícil situación política en Nicaragua, la Carretera Panamericana sea cerrada en cualquier momento.

Los empresarios Carlos Ruiz Izaguirre y Syed Murad, hicieron el anuncio en la edición de hoy miércoles del Diario "La Nación", de esta capital.

Para comenzar se utilizará un transbordador con capacidad para veinticinco "containers", quince automóviles y pasajeros.

A los camiones se les cobrará una tarifa parecida a la que es cancelada actualmente por el

transporte terrestre, a los automóviles sesenta dólares, y a los pasajeros quince dólares.

A mediano plazo se proyecta que el nuevo sistema de transporte toque puertos de Guatemala y de otras naciones del Istmo.

Para dentro de dos meses, además, se espera la llegada de un segundo transbordador con lo que se prevé que el servicio se brinde diariamente.

Al principio, la travesía hacia el Puerto de destino y el retorno durarán veintidós días.

Los empresarios han solicitado a los gobiernos salvadoreño y costarricense un cobro por permiso de salida de los furgones, automóviles y pasajeros igual al de los puestos fronterizos terrestres.

Esta ruta alterna fue impulsada desde el año pasado por la Federación de Cámaras de Industria de Centro América (FECAICA), y se iniciará un mes después de que fracasó un intento de medio de movilización de carga por el Océano Atlántico.

Denuncian Malos Tratos a los Obreros en Arabia

(Detalles en Página 25)